Ankano3 (LLLenouyHas 6one3Hb pbi6) (Alkalosis)
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CMMNTOMBDI: KOXHble MOKPOBbI Pbl6 TYCKHEIOT, AblXaHne yyawaeTcs, n3 xabp Bblaensercs
cnn3b. Pbibbl pacTonbIpUBAOT NAABHMKMW, HAYMHAKOT METATbCA N0 akBapuyMy, BUOMMbI
HapyLWweHWs KOOPAUHAUUM OBUXEHWIA, CyA0POri, NbiTAlOTCS BbINPLIFHYTb U3 BOAbI. [Mpu
OTCYTCTBMM NEYEHNS MPOUCXOONT NOMYTHEHNE POrOBULIbI FNa3a, KOTOPOE NPUBOANT K NMOMHOM
cnenoTe. B KoHLe KOHLOB pblObl FTMOHYT.

MpuumHbl: ponroBpemeHHoe NpebbiBaHne pbib B BOAE C BbICOKMM YPOBHEM KUCNIOTHOCTY
(pH), o 10-11. Boicokme 3HauveHms pH Takxe ycyrybnsioT oTpaBieHne aMMMakom.

Ankano3 MoOXeT BbITb OCTPbIM U XPOHMYECKMM. BEpoSTHOCTb OCTPOro ankanosa Benvka npu
nepemeLleHnn pbibbl N3 0OHOrO akBapuyma B opyroi 6e3 yyeta yposHeli pH B oboux
akBapuymax nnv npu NPUMEHeHUN nekapCcTBEHHbIX CPEeACTB, PE3KO MEHSIoWNX YpoBeHb pH.
MpUYnH XPOHMYECKOro ankanosa MoXeT OblTb HECKONbKO: ecnu pblbe, KoTopas B Npupoae
XWBET B BOLOEMaXxX C HU3KUM ypoBHEM PH,NpuxoaMTCs XUTb B akBapuyMe C BbICOKUM
ypoBHEM pH, ecnu ncnapmsluyOoCs BOLY B akBapuyme NMOCTOSAHHO 3aMEHSIOT CBEXEN BOOOW, C
60NblWMM KONMMYECTBOM MUHEpPANbHbIX BEIWECTB, a TakXe Koraa Aekopauum B akBapuyme
(Hanpumep, U3BECTHSAKOBbIE KAMHUN) MOCTOSHHO BbIAENSIOT B BO4Y PaCBOPMMbIE MUHEpPaNbHble
BellecTBa.

NeueHune: HeobxoaMMO NepecaanTb pbiby B akBapuyM ¢ BOAOPOAHbIM nokasaTenem (pH) 7,5-8
(BbI3OOPaBNMBAOT MELANEHHO). A B akBapuyMe C BbICOKVM YPOBHEM KUCIOTHOCTM NMOCTENEHHO
LNOBECTW 3HaYeHne pH 0o onTMManbHO HU3KOrO.

MHTe,OeCHoe o ntoasx: Bol 6ol xoTenm y3HaTb O TOM. 4TO TakKO€ MNPU3HaKW rpunna 6y,ﬂ,bTe
BHMMATE/bHbI.
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